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Jiří Pelcl je významná osobnost působící na poli designu v České republice a v zahraničí. Je profesorem na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v
Praze, kde v letech 2002 – 2005 působil jako rektor.

Vedle praktické činnosti se zabývá teorií designu, publikuje a pohostinsky přednáší na domácích a zahraničních vysokých školách (Rietveld
AcademyAmsterdam, RCALondýn, Yale University, ENSAD Paříž, Pratt Institut New York).

Realizoval řadu interiérů prestižních objektů (interiéry pro prezidenta Václava Havla na Pražském hradě, velvyslanectví v Římě, Pretorii, rodný
dům Gustava Mahlera v Kalištích, Český dům v Malmö a jiné). V roce 2006 získal Národní cenu za design ČR, cenu Form 2006 a cenu Design Plus
2007 v Německu, cenu Czech Grand Design pro designéra roku 2006. V roce 2011 Národní cena za design Slovenské republiky.

Jeho práce jsou zastoupeny ve sbírkách designu Národní galerie v Praze, Uměleckoprůmyslového musea v Praze, Moravské galerie v Brně, v Die
Neue Sammlung v Mnichově, v Museum fűr Angewandte Kunst v Curychu, ve Swedish Glassmuseum ve Smalands, v Museum fűr Angewandte
Kunst ve Frankfurtu.

TISKOVÁ ZPRÁVA:

Jiří Pelcl - Furniture & objects
České centrum v Miláně, Via G. B. Morgani 20, Miláno

České centrum v Miláně uspořádalo u příležitosti Milánských dnů designu výstavu předního
českého designéra Jiřího Pelcla.
Autor zde prezentuje svoji novou kolekci nábytku. Leitmotivem výstavy jsou běžné průmyslové
materiály.
Jiří Pelcl je používá v jiném kontextu a vytváří nábytkové objekty.
Výstava je doplněna designem skla pro firmu BOMMA a pracemi z porcelánu pro české a
italské výrobce.

Jeho práce ve skle jsou v Miláně souběžně prezentovány v Skitsch showroom na Via Monte
di Pieta 11.

Souběžně s touto výstavou je Pelcl svým dílem zastoupen na velké přehledové výstavě
POSTMODERNISMO, Stile e sovversione 1970 -1990,
v Mart Rovereto. Výstava je pořádaná Victoria Albert Museum v Londýně.
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